

## Nadie quiere hacerse cargo en Valencia de un bebé de tres meses con anticuerpos del SIDA

Un bebé de tres meses, cuyo nombre corresponde a las iniciales Antonio José F. S., que fue abandonado al nacer por sus padres, se encuentra en la actualidad ingresado en el Hospital General de Valencia, sin que nadie quiera hacerse cargo de él, ya que el pequeño tiene anticuerpos del virus del SIDA, según publica el diario «Las Provincias». Hace un mes, una familia se inter-

só en la adopción del pequeño, pero tras ser informados de que el niño poseía anticuerpos positivos del SIDA, la familia lo rechazó. El ex presidente del Tribunal Tutelar de Menores firmó una orden judicial para que el niño fuera obligatoriamente ingresado, «mientras un parte médico no garantizara el bien por bien que este niño no ofrece riesgos de contagio».

## 73 aparatos aéreos se utilizarán en la lucha contra incendios

LA CORUÑA. El director general del ICONA, Mariano Sanz Pech, presentó ayer en La Coruña la campaña nacional contra incendios forestales para 1987 y el conjunto de recursos contra incendios que aporta el Instituto. Sanz Pech informó que ayer entraron en funcionamiento 46 bases en toda España, con 73 aparatos (48 aviones y 25 helicópteros), como despliegue aéreo en la lucha contra in-

cendios de esta campaña. Los aviones y helicópteros contratados permanecerán en esta función del 1 de julio al 30 de septiembre y los militares hasta el 15 de septiembre. Este despliegue -dijo- supone un incremento del 230 por ciento en los efectivos y medios aéreos, que fue posible gracias a convenios con el Ministerio de Defensa para la utilización de helicópteros de los tres Ejércitos.

## 'Espartaco' y Víctor Mendes pusieron broche de oro a la feria de Burgos

BURGOS. Efe. Juan Antonio Ruiz Espartaco y el portugués Víctor Mendes, que cortaron dos orejas cada uno, salieron a hombros al final de la quinta y última corrida de la feria de Burgos, celebrada ayer ante un público que abarrotó la plaza. Se lidaron cinco toros de Dionisio Rodríguez, de Salamanca, y uno de los herederos de Felipe Bartolomé, que resultaron bravos e ideales para la lidia.

Pedro Gutiérrez Moya Niño de la Cepa, saludos y ovación; Espartaco, oreja y oreja con petición de la segunda en el quinto; y Víctor Mendes, oreja en los dos toros, con petición de la segunda en el que cerró plaza. Mendes banderilleó conjuntamente con su peón Manolo Montoliú al sexto de la tarde.

Tres meses de garantía mínima para todos los arreglos

## Se regulará la actividad de los talleres de electrodomésticos y de las tintorerías

Ana Vázquez

MADRID. Lid. El Instituto Nacional de Consumo (INC) está preparando una serie de normas legislativas que regularán la actividad de algunos sectores que tienen una peculiar incidencia en el consumo de servicios tales como las tintorerías y lavanderías y los talleres de reparación de electrodomésticos y de automóviles. En los próximos meses también verá la luz el decreto de asociaciones de consumidores, por el que se creará el Consejo consultivo de los Consumidores, que será un órgano fundamental para la canalización de sus opiniones como interlocutores sociales, la obtención de subvenciones y la participación en múltiples sectores de la

vida nacional.

En el sector de tintorerías y lavanderías la nueva normativa reconoce el derecho a la reparación de los daños causados, se establecen cuáles deben ser los criterios para su valoración, se prevé la reducción de los precios si existen demoras en la entrega de los trabajos y se limitan los casos en que tintorerías y lavanderías pueden declinar su responsabilidad por deterioro de prendas.

Con la regulación de la actividad de los talleres de reparación de electrodomésticos se pretende que todos los arreglos que se realicen queden garantizados por un periodo de tres meses y que se prohíba la comercialización de electrodomésticos que carezcan

de asistencia técnica o que no garanticen el suministro de repuestos. En este sentido las casas fabricantes deberán asegurar la existencia de piezas para sus aparatos electrodomésticos durante siete años, en el caso de los repuestos esenciales, y de dos en el de las piezas estéticas. De igual modo se intenta que los talleres no puedan dilatar la reparación de aquellos aparatos que están amparados por la garantía, para evitar que se termine esa protección de los consumidores. Todas las reparaciones tendrán una garantía mínima de tres meses y se establecerán también las cantidades a cobrar por la elaboración de presupuestos y los precios máximos de los servicios.

## El 'arruinado' Kasshoghi necesita 32 millones de pesetas cada día para mantener su ritmo de vida

Para una persona que posee una fortuna de más de 500.000 millones de pesetas, perder 90.000 millones es apenas un accidente; poco después ganaría 40.000 millones. Cuando todo el mundo lo considera en la ruina, este millonario saudita de 51 años sigue gastando 32 millones de pesetas por día para mantener su alucinante ritmo de vida. Tiene un DC-9 privado, una cadena de empresas en 37 países, 12 mansiones y quiere construir un yate más fabuloso que el 'Nabila', cuyo valor es de 13.000 millones de pesetas.

David Jenkins

LONDRES. Lid-ALA. «El millonario más grande del mundo se hunde: Kasshoghi al borde de la ruina», titularon hace poco tiempo los diarios europeos. Después de una desastrosa operación inmobiliaria en Salt Lake City (Estados Unidos), que le hizo perder 90.000 millones de pesetas, todo el mundo pensaba que el millonario saudita Adnan Kasshoghi estaba al borde de la quiebra. Al mismo tiempo,

en los discretos medios de las finanzas internacionales corrían alarmantes versiones de que había tenido que vender las joyas de su esposa, hipotecado sus propiedades, puso en venta su suntuoso yate «Nabila» y que los empleados de su fastuosa mansión de Marbella se declararon en huelga. Además, su presunta participación en el escándalo «Iranagate» terminó de pulverizar la reputación de ese hombre de 51 años que -hasta hace poco tiempo- era considerado como uno de los 10 millonarios más poderosos



Kasshoghi.

del mundo.

### Alucinante ritmo de vida

«Salvo las dificultades de Salt Lake City, que son reales, todos los demás rumores son infundados. Tuve un tropiezo -confesó-, pero eso no afecta mi fortuna. Mi vida sigue igual que antes», aseguró. Para un hombre que poseía una fortuna estimada en unos 500.000 millones de pesetas, un fracaso de 90.000 millones de pesetas puede ser grave, pero está lejos de resultar catastrófico. La prueba es que Kasshoghi mantiene un alucinante ritmo de vida que le cuesta 32 millones de pesetas por día, conserva su yate

de 83 metros en el puerto de Antibes (Francia), se desplaza siempre a bordo de un DC-9 privado, controla una cadena de empresas en 37 países y mantiene 12 residencias dispuestas a recibirlo en cualquier momento. La joya de ese imperio de lujo es la residencia Baraka, ubicada sobre las colinas de Marbella, un verdadero paraíso de 1.900 hectáreas (13 veces la superficie de Mónaco), con cinco lagos artificiales, 1.200 ciervos y 70.000 faisanes en libertad. «Las inversiones realizadas en el programa de Salt Lake City terminaron en un desastre debido a un capricho de la naturaleza: el crecimiento de las aguas del lago, que arruinaron una parte de la infraestructura comercial, pero no afectaron los edificios. En

realidad, no perdí 700 millones de dólares porque conservo las propiedades», reconoció.

Pero las versiones sobre la catástrofe de Salt Lake City desencadenaron una ola de pánico entre sus acreedores, que se apresuraron a exigir el pago inmediato de las deudas. Ese sobresalto es lo que, en términos financieros, habitualmente se llama una «crisis de liquidez». «Para hacer frente a los compromisos financieros más urgentes tuve que realizar» (vender) algunos activos, admitió.

### Nuevo negocio en África

Sus acreedores no sabían que, mientras la prensa pronosticaba su bancarrota, Kasshoghi estaba terminando en África un nuevo negocio de fabulosas proporciones. «En las finanzas todo se compensa. Algunos sectores andan bien y otros mal. Yo perdí 90.000 millones en Salt Lake City, que pienso recuperar cuando venda mis propiedades, pero voy a ganar otros 40.000 millones en Malí con la explotación de una mina de oro, cobre, platino y uranio», explicó.

La única semi-verdad de todos los rumores que circularon en los últimos meses es la versión sobre la venta del yate «Nabila»: «El sultán de Brunéi depositó 6.500 millones de pesetas como garantía. Tiene tiempo hasta fin de año para adoptar una decisión definitiva. Si resuelve comprarlo, el «Nabila» será suyo. En mi vida -afirmó- todo está en venta, a condición de llegar a un acuerdo sobre el precio». Con los 13.000 millones de pesetas que espera recibir por su yate con helicóptero privado, mezquita y artefactos sanitarios de mármol y oro macizo, Kasshoghi hará construir en Italia el «Nabila II»: los planos de ese nuevo yate de 150 metros prevén que tendrá un dique seco que alojará un pequeño submarino para ocho personas y cámara acuática -con pantallas receptoras en todos los camarotes- que permitirán explorar los fondos marinos.

# ¿Cuál es el músico preferido de nuestro ministro de Hacienda?

Paganini.

El divertido juego de las 6.000 preguntas.

**Trivial Pursuit**

GREY



© Copyright 1984 Horn Abbot International.

Un juego de Horn Abbot con autorización de Horn Abbot International Limited, propietario de la marca registrada.



TRIVIAL PURSUIT

JUEGO MAGISTRAL EDICIÓN GENERAL



Con la garantía  
DISET